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ЦИФРОВИЙ ІНФРАЧЕРВОНИЙ СПОВІЩУВАЧ РУХУ  

ТА РОЗБИТТЯ СКЛА 

 

ІНСТРУКЦІЯ З ВСТАНОВЛЕННЯ 
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Діаграма спрямованості 

 
 

УНИКАЙТЕ РОЗМІЩЕННЯ В НАСТУПНИХ МІСЦЯХ: 

 Під прямим сонячним промінням. 

 Місцях з різкими перепадами температури 

 Місцях де є протяги чи інтенсивні повітряні потоки 

 Уникайте штор, занавісок та інших предметів, що можуть блокувати область виявлення 
сповіщувача. 

 Не встановлюйте на вулиці. 

 

Технічні характеристики: 
Метод детекції PIR & мікрофон 
Швидкість детекції  0.15 – 3.6 м/сек 
Вхідна напруга  8.2 - 16 V DC 
Споживання струму  Тривога PIR :16.5 мA; 

Тривога Удар & Скло: 22 мA; 
Тривога Все: 18 мA 
Режим очікування: 16.5 мA 

Температурна компенсація Двостороння 
Лічильник імпульсів 1, АВТО 
Період тривоги 2 сек 
Вихід тривоги Н.З.; 28V DC; 0.1A та резистором 10 Ом. 
Вихід тампера Н.З.; 28V DC; 0.1A та резисторами 10 Ом. 
Період готовності 60 сек 
Робоча температура -20ºС до +50ºС 
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Захист від радіоперешкод 30 В/м; 10-1000 МГц 
Захист від статики 50 000 В 
Захист від видимого світла стійкість проти галогенового світла - 2,4м та 

відбитого світла 
Дальність виявлення Розбиття скла - до 10м (90º); 

PIR - до 15м 
LED індикатор Жовтий індикатор (СКЛО) – сигнал розбиття 

скла для тестування та налаштування 
Зелений індикатор (УДАР) – сигнал удару для 
тестування та налаштування 
Червоний індикатор (ТРИВОГА) – сигнал 
тривоги: 
Блимаючий – розбиття скла і удар або розбиття 
скла, удар та PIR 
Постійний – PIR 

Розміри 115х61х37,5мм 
Вага  120 г 

 
 

ВСТАНОВЛЕННЯ СПОВІЩУВАЧА 
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ВИМОГИ ДО КАБЕЛЬНОГО З’ЄДНАННЯ 

Використовуйте кабель розміру #22 AWG (0.5мм) або з ще більшим діаметром. 
Див. таблицю нижче для визначення необхідного діаметру кабелю при зазначеній 
відстані між сповіщувачем та контрольною панеллю. 
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ДРОТОВІ З’ЄДНАННЯ 

 
Клеми 1 & 2  -  позначені TAMPER 

Підключіть ці клеми до 24год норм. закр. зони в контрольній панелі. 
При відкриванні передньої кришки, на контрольну панель буде надіслано миттєвий сигнал 
тривоги. 

Клеми 3 & 4  -  позначені R-PIR 

Це контакти реле виходу PIR сповіщувача. Підключіть ці клеми до норм. закр. зони в контрольній 
панелі. 

Клеми 5  -  позначений EOL 

Опція прикінцевого резистора. 

Клеми 6 & 7  -  позначені R-MIC 

Це контакти реле виходу MIC сповіщувача. Підключіть ці клеми до норм. закр. зони в контрольній 
панелі. 

Клема 8  -  позначений + (+12V) 

Підключіть цю клему до позитивної клеми напруги джерела живлення 8.2~16В пост. стр. 
(зазвичай з контрольної панелі). 

Клема 9  -  позначений - (GND) 

Підключіть цю клему до клеми заземлення на контрольній панелі. 

 

НАЛАШТУВАННЯ СПОВІЩУВАЧА 

Перемикач 1:  LED контроль 

В положенні справа – ВКЛ – світлодіод увімкнено. 

В положенні зліва – ВИКЛ – світлодіод вимкнено. 

 

Перемикач 2:  Чутливість AUDIO 

В положенні справа – ВКЛ – зменшення чутливості виявлення звуку на 50% (для малої кімнати). 
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В положенні зліва – ВИКЛ – чутливість виявлення звуку 100%. 

 

Перемикач 3:  Лічильник імпульсів для чутливості PIR. 

В положенні справа – ВКЛ. Висока чутливість – 1 імпульс – нормальне стабільне середовище. 

В положенні зліва – ВИКЛ. Низька чутливість – 2 або 3 імпульси – складні умови середовища. 

Використовуйте потенціометр з позначкою “PIR” для налаштування чутливості виявлення в 
діапазоні від 15 до 100%, відповідно до тесту на прохід у захищеній зоні.  

(Заводське налаштування 57%) 

Повертайте потенціометр за годинниковою стрілкою, щоб збільшити дальність спрацювання, і 
проти годинникової стрілки, щоб зменшити її. 

Перемикач 4:  Функція імунітету до домашніх тварин 

В положенні справа – ВКЛ – імунітет до тварин вагою до 15 кг. 

В положенні зліва – ВИКЛ – імунітет до тварин вагою до 25 кг. 

 

РЕГУЛЮВАННЯ  СЕНСОРА УДАРУ / РОЗБИТТЯ СКЛА 

 

УДАР – для налаштування чутливості низьких частот за допомогою 
потенціометра ‘SHOCK’ 

 

 

 

СКЛО – для налаштування чутливості високих частот за допомогою 
потенціометра ‘GLASS’ 

 

 

 

ВИКЛ – для роботи в звичайному режимі. 

 

 

КАЛІБРУВАННЯ СЕНСОРА РОЗБИТТЯ СКЛА 

Для калібрації чутливості сенсора розбиття скла, поставте перемикач в положення GLASS 
(зелений  світлодіод (SHOCK) стане постійно увімкненим). Тепер ви можете налаштувати 
чутливість сенсора, повертаючи потенціометр GLASS. 

Активуйте симулятор розбиття скла біля захищуваного вікна та повертайте потенціометр GLASS 
за годинниковою стрілкою для збільшення чутливості і проти годинникової стрілки для 
зменшення чутливості, поки жовтий та червоний індикатори не загоратимуться при кожному звуці 
розбиття скла. 
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КАЛІБРУВАННЯ СЕНСОРА УДАРУ 

Для калібрації чутливості сенсора удару, поставте перемикач в положення SHOCK (жовтий  
світлодіод (GLASS) стане постійно увімкненим). Тепер ви можете налаштувати чутливість 
сенсора, повертаючи потенціометр SHOCK. 

Легко вдарте по захищуваному склу та повертайте потенціометр за годинниковою стрілкою для 
збільшення чутливості і проти годинникової стрілки для зменшення чутливості, поки жовтий та 
червоний індикатори не загоратимуться при кожному ударі. 

 

ФІНАЛЬНЕ ТЕСТУВАННЯ 

Переконайтеся що перемикач ‘GLASS/SHOCK’ знаходиться в положенні ВИКЛ. Коли перемикач 
знаходиться в цьому положенні, сповіщувач виявлятиме і удари,  і звукові частоти. 

Для забезпечення максимального захисту від хибних спрацювань, спробуйте активувати пристрої, 
що знаходяться в даній зоні, такі як помпи, генератори, блоки систем опалення та 
кондиціонування та ін. Якщо робота даних пристроїв спричиняє спрацювання сповіщувача, 
перенесіть його в інше місце. 

 


